



НОВАЯ ЖИЗНЬ

15 сентября 2007 года, суббота

№ 36

Общественно-политическая газета Смирновского района

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В последние годы все мы являемся свидетелями дальнейшего роста технического оснащения, освоения новых технологий в развитии лесопромышленного комплекса района. Несмотря на трудности и проблемы у коллектива предприятия есть хороший рабочий настрой и большая ответственность за свое дело.

Мы поздравляем всех лесоводов, лесозаготовителей, деревообрабатчиков с профессиональным праздником – Днем работников леса. Желаем здоровья и успехов в их нелегком труде.

Б. Б. Бабий, мэр района

Н. В. Костиков, председатель районного Собрания
В. И. Ефремов, А. А. Болотников – депутаты областной Думы

С ПРАЗДНИКОМ!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником - Днем лесника всех бывших работников Смирновского леспромхоза, ОАО «Смирновский лес», лесозаготовителей ИП Устюгова С. В.!

Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия!

Пусть каждый день несет вам радость,

Успех в труде, уют в семье.

Пусть не приходит в гости старость

Живите долго на земле!

Пусть исполняются желанья

И сбываются мечты!

Устюгов Сергей Викторович

Чтобы лесосечный фонд не оставался свободным

16 сентября 2007 года отмечается День работников леса. Смирновский район традиционно относится к районам с развитым лесопромышленным комплексом. К сожалению, в настоящее время в связи с рядом объективных обстоятельств лесная отрасль находится в упадке. Кадровые проблемы, отсутствие квалифицированных специалистов и нормативно – правовой базы привели к снижению объемов заготовки, финансовое положение предприятия ухудшилось, лесосечный фонд в районе остается свободным.

В настоящее время на территории района в лесной отрасли заняты 18 предприятий и предпринимателей. Среди них Смирновский и Первомайский лесхозы, ООО «Партнер», ООО «Норд-Юнион», ООО «Онорлес», предприниматели Беломестнов Ч. Д., Устюгов СВ Кончак А. Н., Климина М. А.

За 7 месяцев 2007 года от предприятий лесной отрасли в бюджет района поступило 1111 тыс. руб., что составляет 1,2% от доходов местного бюджета. Поступления от предприятий лесной отрасли ниже, чем поступления от предприятий нефтедобывающей промышленности, транспорта, торговли. За 7 месяцев 2007 года заготовлено 16,3 тыс. куб. м древесины. Администрация МО ГО «Смирновский» работает над привлечением лесозаготовителей для работы на землях лесосечного фонда района, обеспечением сырьем перерабатывающих производств.

Хотим поздравить всех работников лесной отрасли с праздником и пожелать здоровья вам и вашим семьям, успехов в вашем труде, упорства и терпения.

И. А. Севостьянова,
зам. главы администрации МО ГО «Смирновский».

ПРАЗДНИКИ

РАЙОН ОТМЕТИЛ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Смирновцы отметили 62-ю годовщину Победы над Японией. У памятника Героя Советского Союза Леонида Смирнова прошел митинг. Его открыла глава администрации поселка Галина Сергеевна Давыдова.

Мэр района, Василий Богданович Бабий в своем обращении к собравшимся сказал, что «Харамитогский укрепрайон был крепким орешком, но наши солдаты сумели его расколоть». Он поздравил ветеранов войны и всех, кто пришел к памятнику Леонида Смирнова, с праздником, пожелал всем здоровья и благополучия.

На митинге выступили – председатель совета ветеранов Великой Отечественной войны Анатолий Николаевич Меняев.



– Сегодня мы 62-й раз празднуем День Победы чад Японии, и снова возвращаемся к тем дням истории, когда немецкая и японская военщина в сговоре с другими государствами, а их было восемь, даже Болгария и Страны – славяне выступили против нас. Японские милитаристы давно вынашивали и даже состраивали план нападения. Когда наши виновники, истекая кровью, дрались с врагом на Западе, японцы из Востока постоянно делали провокационные вооруженные вылазки. Советское правительство прежде, чем начать войну с Японией, поставило перед союзниками условия, а именно после поражения Германии вступить в войну, так оно и произошло. 9 августа 1945 года боевые действия в Смирновском районе вели 79 стрелковая дивизия в составе 3-х полков. В этих полках сражались с врагом и наши смиренные – освободители Сахалина и Курил – это Болотников, Дьяконов, Игнатов, Кисилев, Колесник, Ковалчук, Кузьмин, Пурдышев, Сухоруких, Чегаев, Шавенков, Шубин. Япония побеждена и 2 сентября капитулировала. Два Героя Советского Союза – Леонид Смирнов и Антон Буюкли обесмертили свои имена. Трагедия обенно завершилась 2-я мировая война.

Герой Великой отечественной войны Михаил Иванович Ковалчук, который сказал, что Япония и до сих пор не потеряла самурайского духа и претендует на Сахалин и Курилы.

Председатель районного Собрания Н. В. Костиков в своем выступлении подчеркнул, что «мы сегодня, и это наше право, должны развивать у молодежи чувство патриотизма, и мы обязаны поддерживать их в этом».

Выступили и. о. военного комиссара Поронайского района полковник В. В. Мутрохин, офицер запаса В. В. Немченко, представитель объединения «Боевое братство» И. А. Савельев.

Затем ученики Смирновской средней школы прочли стихи и исполнили песни на фронтовые темы.

И. А. Савельев вручил Благодарственную грамоту А. Н. Меняеву за большую работу по пропаганде патриотического воспитания среди молодежи района.

Участники митинга возложили венки к памятнику Героя Советского Союза капитана Леонида Смирнова.

Затем торжественная церемония продолжилась. Победы, где шли ожесточенные бои с японцами. Этому зданию администрации села в траурной процессии к месту вечного захоронения были вынесены два гроба с останками наших солдат-героев.

Продолжалось салют, на могилы возложены цветы. Мэр района в своем выступлении подчеркнул, что работы по поиску и перезахоронению павших советских солдат будут продолжаться.

В. Кузьмин
Фото автора

ШКОЛА

День Знаний

Первое сентября в районе прошел День Знаний. И те, кто только идет в первый класс и те, кто заканчивает одиннадцатый собрались на площади в Смирновых. Конечно, это были все из Смирновской школы. Но торжественные линейки, посвященные Первому звонку прошли во всех школах района.

День знаний определяется как начало учебного процесса. Это, конечно, хорошо, но несколько неверно. Суть в том, что человек получает знания всю свою жизнь – от детства до старости, узнавая с молоком матери, различу между черным и белым, а несколько позже среди змы, к примеру, на уроке химии он узнает, что формула воды состоит из двух элементов – Н и О, а преподаватель истории расскажет о древней Москве и Иване Грозном, биологи поделятся своими знаниями о животном и растительном мирах. Словом, юный человек получит в наследство то, что когда-то узнали его учителя. Но не меньше знаний на его пути даст и улица, общение со сверстниками и взрослыми, вялое или яркое понимание процессов, происходящих в обществе, где он уже живет и будет жить, внося свой вклад в его развитие.

День знаний открыла директор средней школы п. Смирнова Галина Яковлевна Алешина.

– У нас, – сказала она, – сегодня день радостный и грустный. Радостный оттого, что мы принимаем новое поколение для учебы, а грустный оттого, что очень скоро от нас, педагогов в большую жизнь уйдут ученики, которым было отдано забот без числа за одиннадцать лет. Поздравляю всех с праздником, успехов вам!

На площади было очень многолюдно. Ведь кроме первоклашек и старшеклассников были их папы и мамы.

В своих выступлениях И. А. Севостьянова, вице-мэр, В. В. Панфилова – начальник управления народного образования, Н. В. Костиков – председатель районного Собрания, А. Н. Меняев, председатель Совета ветеранов сердечно поздравили учеников с праздником и пожелали им успехов на большом пути в дороге знаний.

Первоклашки читали стихи о будущей учебе, обещали хороших оценок, что «двоек» не будет и горячо заявили: «Пусть скорее двери школы открываются!»



С первым традиционным, звонком по кругу прошел Сергей Петров на плече с Виолеттой Даниловой.

Было все торжественно и хорошо. Я стоял и вспоминал свой выпускной вечер, выпускной потому что в моей деревне первого звонка в те далече годы не было. По праздникам христианским гудел только церковный колокол. По утрам за партами мы пили чай с черным хлебом, учились читать и считать, на переменах пересекались учителями. Но вчера, ясно, мы их любили, их слово для нас – закон. И благодаря им, мы выросли и стали теми, кто мы есть. Далекая сельская школа отправила нас в большую жизнь, в самостоятельный плавание. Я выбрали журналистику, друг по парте военное дело. Многие девочки стали учителями. Уверен, что из тех, кто уже закончил и будет заканчивать наши школы в районе станут прекрасными специалистами, потому что за их судьбами стояли, и будут стоять отличные педагоги.

В. Суров